
MEHR FÜRS GELD: WINTER
SCHLUSSVERKAUF
BETTWAREN ZU  KUSCHELPREISEN

Kassettendecke
Kassettendecke, mit 3 cm Innensteg, Einschütte feiner 
Daunenbatist, 100 % Baumwolle mit Satin-Biese, gefüllt mit 
weißen neuen Daunen und Federn, Klasse 1. 90 % Daunen, 
10 % Federn. Typ „Canadische Daune”. Ca. 135 x 200 cm.

Normal	 319,- 	 249,- 
Warm	 359,-	 289,- 
Extrawarm	 469,-	 359,-

Kassettendecke
Kassettendecke, mit 3 cm Steg, Einschütte feinster Daunen- 
batist, 100 % Baumwolle mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen  
neuen Daunen, Klasse 1. 100 % Daunen. Typ „Arktische Daune”.  

Ca. 135 x 200 cm.

Normal	 469,- 	 299,-
Warm	 529,-	 389,-
Extrawarm	 589,-	 469,-

Kassettendecke
Kassettendecke, mit 3 cm Innensteg, Einschütte feinster Batist 
(D), 100 % langstapelige Baumwolle mit Satin-Biese, gefüllt 
mit weißen neuen Gänsedaunen, Klasse 1. 100 % Daunen. 

Typ „Sibirischer Gänseflaum”. Ca. 135 x 200 cm.

Normal	 589,- 	 399,-
Warm	 659,-	 499,-
Extrawarm	 829,-	 599,-

319,-

ca. 135 x 200 cm 
comfort normal

249,-

469,-

ca. 135 x 200 cm 
plus normal

299,-

589,-

ca. 135 x 200 cm 
premium normal

399,-

 Hier liegen  
Sie goldrichtig!  
Dimitrios Ermidis
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    Bis zu 

50%
 reduziert!

Einzelstücke, Restposten  
	 und Auslaufmodelle

Kopfkissen
Feines Köper-Inlett mit Biese, 100 % Baumwolle, 
gefüllt mit weißen neuen Federn und Daunen, 
Klasse 1. Typ „Arktis”. 70 % Federn, 30 % Daunen.

Kassettendecke
Normale Wärmehaltung, 5 x 6 Karos mit 3 cm 
Steg für den normalen Wärmebedarf, Einschütte  
feinster Daunenbatist, 100 % Baumwolle mit  
Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen Daunen, 
Klasse 1. 100 % Daunen. Typ „Arktische Daune”.

Daunendecke plus WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 549,-	 349,-

ca. 155 x 220 cm	 619,-	 399,-

DAUNEN- UND FEDERBETTWAREN

319,-

ca. 135 x 200 cm

249,-
69,90

ca. 80 x 80 cm

49,90

119,-

ca. 80 x 80 cm

89,90

469,-

ca. 135 x 200 cm

299,-

589,-

ca. 135 x 200 cm

399,-

COMFORT

PLUS

PLUS

PREMIUM
PREMIUM

COMFORT

SCHLAFTIPP DAUNEN
UND FEDERN
Daunen und Federn sind ein Meisterwerk der 
Natur. Sie garantieren einen gesunden und 
natürlichen Schlafkomfort. Denn wer nachts 
friert, kommt nicht zur Ruhe. Kalte Füße ver-
hindern das effektive Einschlafen. Daher ist 
die richtige Decke ein Muss für jeden, der Er-
holung und Entspannung sucht. Das Gewe-
be und die Füllung sind optimal aufeinander 
abgestimmt und in ihrer Anschmiegsamkeit, 
ihrem geringen Gewicht und der Fähigkeit, 
Feuchtigkeit weiterzuleiten, unübertroffen.

%
%

Kopfkissen
Feines Köper-Inlett mit Biese, 100 % Baumwolle, 
gefüllt mit weißen neuen Federn und Daunen, 
Klasse 1, Typ „Canada”. 85 % Federn, 15 % Daunen.

Kassettendecke
Normale Wärmehaltung, 5 x 6 Karos mit 3 cm Steg, 
Einschütte feiner Daunenbatist, 100 % Baumwolle 
mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen Daunen 
und Federn, Klasse 1. 90 % Daunen, 10 % Federn. 
Typ „Canadische Daune”.

Daunendecke comfort WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 379,-	 279,-

ca. 155 x 220 cm	 429,-	 329,-

3-Kammer-Kissen
Einschütte feinster Daunenbatist, 100 % Baum-
wolle, gefüllt mit weißen neuen Daunen und 
Federn, Klasse 1. Typ „Sibirien”. 100 % Federn (Kern), 
90 % Daunen (außen), 10 % Federn (außen).

Kassettendecke
Normale Wärmehaltung, 5 x 6 Karos mit 3 cm Steg, 
Einschütte feinster Batist (D), 100 % langstapelige 
Baumwolle mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen 
neuen Gänsedaunen, Klasse 1. 100 % Daunen. Typ 
„Sibirischer Gänseflaum”.

Daunendecke premium 	WK 3 medium

Weitere Größen 

ca. 155 x 200 cm 	 679,-	 469,-

ca. 155 x 220 cm	 779,-	 529,-

109,90

ca. 80 x 80 cm

79,90

 Alle abgebildeten Bettwaren sind in weiteren Qualitäten sowie in weiteren Komfortgrößen erhältlich.
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Einzelstücke, Restposten  
	 und Auslaufmodelle

FASERBETTWAREN

 Alle abgebildeten Bettwaren sind in weiteren Qualitäten sowie in weiteren Komfortgrößen erhältlich.

KAMELHAARDECKE
Die Zudecke ist ein wichtiger Klima-Manager in ihrem Bett. 
Anschmiegsam, feuchtigkeitsregulierend und wohlig warm - 
für ein natürlich angenehmes Schlafklima.

Das Gefühl, wunderbar umhüllt zu sein von feinsten Materia-
lien, lässt Sie behütet schlafen. Zu viel Feuchtigkeit wird kon-
tinuierlich nach außen geleitet.

219,-

ca. 135 x 200 cm

179,-
89,90

ca. 80 x 80 cm

69,90

BASIC FASER

BASIC FASER

EXCLUSIVE FASER

CLASSIC CAMEL

CLASSIC CAMEL

EXCLUSIVE FASER

BASIC FASER
Kissen
Bezug wie Decke, gefüllt mit 100 % Marken- 
faserbällchen, Karosteppung mit Randrolle und 
Reißverschluss. Waschbar bis 60 °C.

Weitere Größe 
ca. 40x 80 cm 	 69,95	 59,95

BASIC FASER
Fasersteppdecke
Perkalbezug aus 100 % Baumwolle, gefüllt mit  
100 % Super Fill Markenfaser, Kreissteppung mit 
Randrolle, waschbar bis 60 °C.

Duo-Steppbett WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 249,-	 189,-

ca. 155 x 220 cm	 279,-	 219,-

CLASSIC CAMEL
Kamelhaardecke
Bezug Feinsatin aus 100% Baumwolle, gefüllt 
mit 100 % feinstem Kamelhaar für ein natürliches 
Schlafklima, Karosteppung mit Randrolle, wasch- 
bar bis 60 °C

Duo-Steppbett WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 389,-	 299,-

ca. 155 x 220 cm	 419,-	 319,-

CLASSIC CAMEL
Naturhaarkissen
Bezug wie Decke versteppt mit Kamelhaar.  
Kern gefüllt mit 100 % Schafhaarkugeln.

EXCLUSIVE FASER
Kissen
Kissen mit gesteppter Hülle, herausnehmbares Innenkissen 
mit Reißverschluss, Bezug wie Decke, gefüllt mit 100 % 
Markenfaserbällchen Comforel® Allerban®, Karosteppung 
mit Rand und Reißverschluss. Waschbar bis 60 °C.

Weitere Größe 
ca. 40 x 80 cm                         89,95	       79,95

EXCLUSIVE FASER
Fasersteppdecke
Exklusive Faserdecke – feinster Batistbezug aus 100 % Baum- 
wolle, gefüllt mit 100 % Dacron®, Hollofil®, Allerban®-Marken-
faser, Körperformsteppung, über mitgelieferte Knöpfe sind  
einzelne Decken verbindbar. Waschbar bis 60 °C.

Duo-Steppbett WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 319,-	 249,-

ca. 155 x 220 cm	 349,-	 279,-

169,-

ca. 80 x 80 cm

149,-
349,-

ca. 135 x 200 cm

269,-
24
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NATURHAAR-
BETTWAREN

KAMELHAAR FEUCHTIGKEITS-
ABTRANSPORT

TEMPERATUR- 
REGULIEREND

299,-

ca. 135 x 200 cm

229,-
149,-

ca. 80 x 80 cm

129,-



CLASSIC
Taschenfederkernmatratze
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern mit 434 Federn (bei 100 x 200 cm), 
Schulterkomfortzone und Ledenwirbelstütze für eine optimale Körperanpassung, 
beidseitige hochelastische und offenporige Komfortschaumabdeckung 
für einen anschmiegsamen Liegekomfort. Bezug aus hautsympathi-
schem Baumwoll-Verbundstoff (61 % Polyester, 39 % Baumwolle), mit 
Klimafaser-Versteppung für guten Feuchtigkeitstransport.

  

DREAMS
Kaltschaummatratze
Circa 18 cm hoher hochelastischer, atmungsaktiver 7-Zonen-Kalt-
schaumkern mit Längs- und Querprofilierung, spannungsentlastende  
Oberflächensegmentierung für angenehme Druckentlastung, Schul-
terkomfortzone und Lendenwirbelstütze, verstärkte Mittelzone, Quer- 
kanäle für besseren Luft- und Feuchtigkeitsaustausch. Hautsympa-
thischer Baumwollbezug (42 % Baumwolle, 37 % Polyester, 21 % Poly-
propylen), beidseitig mit Klimafaser-Versteppung für guten Feuchtig-
keitstransport, umlaufendes Klimaband für bessere Luftzirkulation.

    

FRESH
Kaltschaummatratze
Ca. 18 cm hoher hochelastischer, atmungsaktiver 7-Zonen-Kaltschaum- 
kern mit spannungsentlastender Oberflächensegmentierung für 
angenehme Druckentlastung, Querkanäle für besseren Luft- und 
Feuchtigkeitsaustausch, Doppeltuchbezug (60 % Polyester, 40 % 
Viskose) mit Sanitized® Hygiene, umlaufendes Klimaband für bessere 
Luftzirkulation. 

   

POCKET
Taschen- 
federkernmatratze  
mit 1000 Federn 
Beidseitig mit Soft-Polsterträger gelocht für gute Luftzirkulation, ver- 
stärkte Sitzkante, Doppeltuchbezug mit Seitenborder (60 % Polyester, 
40 % Viskose), beidseitige Klimafaserversteppung für guten Feuchtig-
keitstransport, mit Sanitized® Hygiene, umlaufendes Klimaband für 
bessere Luftzirkulation.

      

559,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

399,-

659,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

499,-

759,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

599,-

869,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

699,-

PARTNER- 
MATRATZEN
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ALBERO MCA
Massivholz-Bettgestell MC  
mit Holzkopfteil A und konischen Holzfüßen
Absolut zeitlos. ALBERO MCA ist ein Bett aus hochwertigem 
Massivholz mit klarer Formensprache. Das Bett steht stabil auf 
seinen konischen Massivholz-Beinen und bietet ein gerades, sehr 
schön verarbeitetes Holzkopfteil. Alle Außenkanten sind stark 
abgesoftet und verleihen dem Bett ein harmonisches Gesamtbild. 

 
Produktdetails
•	 Gehrung, Außenkante stark gesoftet 
•	 Materialstärke: 30 mm 
•	 höhenverstellbare Einlegetiefe

ca. 140 x 200 cm, stabverleimt. 
Kernbuche massiv	 1199,-	 999,– 
Wildeiche massiv	 1399,-	 1199,–

ca. 180 x 200 cm, stabverleimt 
Kernbuche massiv	 1399,-	 1199,– 
Wildeiche massiv	 1679,-	 1399,–

ALBERO MRB
Massivholz- 
Bettgestell MR  
mit Polsterkopfteil B  
und seitlichem Kufenfuß
Stilvoll gebettet für den erholsamen Schlaf. Mit morgana 
ALBERO MRB gelingt dies auf schlichte, stilvolle Weise. 
Das geradlinige Design des seitlichen Kufenfußes lässt das 
Bett elegant und leicht wirken. Das sehr schön verarbei-
tete Polsterkopfteil verleiht dem Bett nicht nur seinen 
gemütlichen Charakter, sondern lädt zum Lesen oder zum 
Frühstück im Bett ein.

Produktdetails 

•	 Rustikal, stumpf aufgeschlagen 
•	 Materialstärke: 40 mm 
•	 höhenverstellbare Einlegetiefe

ca. 140 x 200 cm, stabverleimt	  
Kernbuche massiv	 1799,-	 1499,– 
Wildeiche massiv	 1949-	 1599,–

ca. 180 x 200 cm, stabverleimt	  
Kernbuche massiv	 1979,-	 1699,– 
Wildeiche massiv	 2049,-	 1749,–

ALBERO MCA
Wildeiche massiv

ALBERO MCA

1399,-

Wildeiche massiv
ca. 140 x 200 cm

1199,-

Mit dem Bettsystem morgana ALBERO können Sie 
sich Ihr Bett ganz nach Ihren Wünschen zusammen-
stellen. Mit den verschiedenen Rahmenvarianten 
kombiniert mit insgesamt 8 Kopfteil- und 11 Fußva-
rianten gestalten Sie Ihre Schlafstätte ganz nach 
Ihrem Geschmack und Einrichtungsstil. morgana 
ALBERO erhalten Sie in den Holzausführungen 
Kernbuche und Wildeiche.
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1949,-

Wildeiche massiv
ca. 140 x 200 cm

1599,-

ALBERO MBR
Wildeiche massiv
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500 TFK 1000 TFK

CHICAGO 
Boxspringbett

In der Größe von ca. 180 x 200 cm bestehend  
aus glatt gepolstertem Kopfteil CHICAGO, 
zwei ca. 26 cm hohen Taschenfederkern-
Unterfederungen mit schwarzen, ca. 10 cm  
hohen Winkelfüßen, zwei mit Möbelstoff 
bezogene 7-Zonen-Tonnentaschenfeder- 
kernmatratzen mit 500 Federn (bei ca. 100 x 
200 cm) und ein softiger 5 cm hoher, durch-
gängiger Komfortschaum-Topper.

CLEVELAND
Exklusives Boxspringbett

Das exklusive Boxspringbett in der Größe von ca.  
180 x 200 cm besteht aus Kopfteil CLEVELAND 
und einer ca. 26 cm hohen Taschenfederkern- 
Unterfederung inkl. silberfarbigen Quaderfüßen.  
Darauf liegt eine 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kernmatratze mit 500 Federn (bei ca. 100 x 200 
cm) und ein softiger ca. 5 cm hoher, durchgän-
giger Gel-Art-Topper.

BOXUNTER- 
FEDERUNGEN

CHICAGO CLEVELAND

NEWPORT KANSAS

HAMPTONKOPFTEILE

BALTIMORE

PORTLAND

SEATTLEAUSTIN

A
lle

 B
et

te
n

 o
h

n
e 

D
ek

o.
 A

n
d

er
e 

G
rö

ß
en

 u
n

d
 u

m
fa

n
g

re
ic

h
es

 B
ei

m
öb

el
p

ro
g

ra
m

m
 a

u
f A

n
fr

ag
e.

MY SPRING

2292,-

ca. 180 x 200 cm

1899,-

2718,-

ca. 180 x 200 cm

2199,-

BOXSPRINGBETTENSo, wie es mir gefällt!

NEWPORT Boxspringbett
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MY SPRING
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SCHÖNAU
Motor-Boxspringbett

bestehend aus Motor-Unter-
boxen ca. 20 cm hoch, 2-fach  
motorisch verstellbar, inklu-
sive Kabel-Fernbedienung, 
schwebende Füße, zwei Feder- 
kernmatratzen TFK mit beid- 
seitiger Komfortschaumauf- 
lage und Kopfteil mit hoch- 
wertiger Polsterung.

HAMBURG
Boxspringbett

Unterbox ca. 20 cm hoch mit  
Tonnen-Taschenfederkern, ca.  
4 cm hohe stahlverchromte  
Füße, Kopfteil Hamburg mit  
Karosteppung und Knöpfen, 
punktelastische 500er-7- 
Zonen-Tonnentaschenfeder- 
kernmatratze und durchgehen- 
dem Kaltschaumtopper.

MÜNCHEN Polsterbett

Mit Bettkasten (ohne Lattenrost  
und Matratzen)  

 

Ein Boxspringbett besteht aus einem Unterbau mit Unterfederung plus 
Kopfteil und einer schweren Boxspringmatratze mit Boxspringtopper. 
Das Zusammenspiel dieser vier Elemente bewirkt einen einzigartigen 
Liegekomfort, der sich Ihrem Körper ganz gezielt anpasst. Beim diesem 
Programm können Sie aus unterschiedlichen Elementen, z.B. einer Vielzahl 
verschiedener Kopfteile, Unterboxen in der Höhe von 30 cm, 20 cm oder 
12 cm, Ihre individuell liebste Variante wählen und sich so Ihr ganz eigenes 
Wohlfühlbett zusammenstellen. 

Stellen Sie sich jetzt Ihr ganz 
persönliches Traumbett aus 
nahezu unendlich vielen 
Möglichkeiten zusammen. 
Mit dem Konfigurator ist es 
nur ein kleiner Schritt zwi-
schen der Umsetzung Ihrer 
Vorstellung und der endgül-
tigen Auslieferung Ihres per-
sönlichen Boxspringbettes. 
Entdecken Sie die traumhaf-
ten Möglichkeiten unseres 
Konfigurators exklusiv bei uns, 
Ihrem Fachhändler.

BOXSPRING  
So schön kann Schlafen sein. 

BOXSPRINGBETTEN

ca. 180 x 200 cm

4199,-

ca. 180 x 200 cm

2699,-

ca. 180 x 200 cm

1649,-
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ca. 90/100 x 200 cm

899,-

CONTINA 500
Kaltschaummatratze
Offenporiger, klimaaktiver ca. 18 cm hoher 7-Zonen-EMC-Kaltschaumkern mit 
speziellem 3D-Würfelschnitt für eine perfekte Körperanpassung. Beckenzone mit 
integriertem Klimaschaum für eine ergonomisch ideale Lagerung der Wirbel-
säule. Der TencelTM-Bezug mit 37° DMM-Technologie (60 % Polyester, 40 % Lyocell 
(TencelTM)) reguliert selbstständig den Feuchtigkeitstransport. 

    

Alle Matratzen sind gegen Mehrpreis auch 
in den Breiten 80, 120, 140, 160, 180, 200 cm 
und Komfortlängen 210 und 220 cm erhält- 
lich. Bezug waschbar bis 60 °C.

Alle Maße sind ca.-Maße. Druckfehler, Irrtümer, Liefermöglichkeiten und technische Änderungen vorbehalten. Preise in € und ohne Dekoration. Bei den Streichpreisen handelt 
es sich um die unverbindliche Preisempfehlung des Lieferanten bzw. dem bisherigen Originalkaufpreis. Preislaufzeit der Angebote aus diesem Prospekt: 28.02.2025

SERVICELEISTUNGEN:  
Lieferung · Aufbau · Entsorgung
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Fiduwa Das Bettenhaus 
Inhaber: Dimitrios Ermidis

Öffnungszeiten:
Mo. – Fr. 	  9:30-18:30 Uhr
Samstag   9:30-15:00 Uhr 
 

Augusta Str. 15 
45525 Hattingen 

Tel.: 02324 593090 
service@fiduwa.de 
www.fiduwa.deDas Bettenhaus

FIDUWA
®

fiduwa.de WhatsApp


